

## АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>И. О. А. ДО</u>№ <u>565</u> г. Верхняя Салда

О внесении изменений в Перечень должностных лиц органов местного самоуправления Верхнесалдинского городского округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»

Руководствуясь Законом Свердловской области от 26 марта 2019 года  $N_{\underline{0}}$ 24-O3 «O внесении изменений В Закон Свердловской административных правонарушениях на территории Свердловской области», Законом Свердловской области от 27 декабря 2010 года № 116-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по определению перечня должностных уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Свердловской области», решением Думы городского округа от 30.01.2013 № 107 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа», Уставом Верхнесалдинского городского округа

## постановляю:

- Внести Перечень должностных ЛИЦ органов местного самоуправления Верхнесалдинского городского округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», определенный постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 11.09.2013 № 2323 «Об определении перечня должностных лиц органов местного самоуправления Верхнесалдинского городского округа, составлять уполномоченных протоколы об административных правонарушениях» (B редакции постановлений администрации Верхнесалдинского городского округа от 23.06.2015 № 1944, от 12.09.2018 № 2461, от 11.10.2019 № 2877) (далее - Перечень), следующие изменения:
- 1) в пункте 12 Перечня слова «статьями 37, 38, 40 41 Закона,» заменить словами «статьями 37, 40 41 Закона,».

- 2. Настоящее постановление опубликовать в официальном печатном издании «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа <a href="http://v-salda.ru">http://v-salda.ru</a>.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Верхнесалдинского городского округа

